

Numer sprawy: 6/2019  
Jelenia Góra, 2019-03-22

Strona internetowa Zamawiającego  
www.szpitalmsw.net

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: 6/2019. Nazwa zadania: Przetarg nieograniczony na sprzedaż energii elektrycznej do obiektów Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Specjalistycznego MSWiA w Jeleniej Górze.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie 1:

Na jaki okres zawarta jest umowa z aktualnym dostawcą?

Odpowiedź:

Umowa z aktualnym sprzedawcą energii elektrycznej zawarta w dniu 13 maja 2016 roku na czas określony z uwzględnieniem terminu dostaw energii od dnia 1 lipca 2016 roku do dnia 30 czerwca 2019 r.

Pytanie 2:

Do kiedy obowiązuje w/w umowa?

Odpowiedź:

Do dnia 30 czerwca 2019 roku.

Pytanie 3:

Czy jest konieczność jej wypowiedzenia? Jaki jest okres wypowiedzenia?

Odpowiedź:

Umowa jest okresowa, więc nie wymaga wypowiedzenia, niemniej jednak praktykujemy zasadę, że w formie wypowiedzenia informujemy Sprzedawcę o nieprzedłużeniu umowy. Okres wypowiedzenia wynosi jeden miesiąc ze skutkiem na koniec miesiąca, po miesiącu, w którym strona złożyła oświadczenie o rozwiązaniu umowy.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

w związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Kierownik Zamawiającego

Do wiadomości:  
- wszyscy uczestnicy

DYREKTOR  
SP ZOZ Szpitala Specjalistycznego MSWiA  
w Jeleniej Górze

*Paweł Majcher*